



总有一些话触动你的心灵

如果有一天
感觉自己不再幸福了，就去旅行吧，让漫漫长路和街边风景告诉我们关于幸福的秘密。

旅行的意义，不是逃避，不是艳遇，不是放松心情，更不是炫耀，而是为了洗一洗身体和灵魂，给自己换一种新的眼光，甚至一种生活方式，给生命增加一种可能性的叉枝。

一部iphone4,可去云南玩一圈;一个爱马仕,欧美一遍也回来了;全世界你都玩遍,可能还没花一辆跑车的钱;那时候,你的世界观也都变了。生活在于经历,而不在于名牌;富裕在于感悟,而不在于奢华。晚年时可以给后代讲述我们的故事;而不是你拥有过的一件件过气的名牌。

人一定要旅行,尤其是女孩子。一个女孩子见识很重要,你见得多了,自然就会心胸豁达,视野宽广,会影响到你对很多事情的看法。旅行让人见多识广,对女孩子来说更是如此,它会让自己更有信心,不会在物质世界里迷失方向。

旅行的长度由钱包决定;旅行的宽度由目光决定;旅行的深度由心灵决定。

没有旅行的生活,只能称之为生存。一生中至少要有两次冲动,一次为奋不顾身的爱情,一次为说走就走的旅行。

人应该去旅行,在年轻的时候,趁着有脾气装潇洒,有本钱

耍个性,离开睁眼闭眼看见的城市,逃离身边的纷纷扰扰,找一个让心里安静和干净的地方,让自己变得跟水晶一般透明,然后拍一些美得想哭的照片,留给老年的自己。

如果可以,我真想和你一直旅行。或许是某个未开发的荒凉小岛,或许是某座闻名遐迩的文化古城。我们可以沿途用镜头记录彼此的笑脸,和属于我们的风景。一起吃早餐,午餐,晚餐。或许吃得不好,可是却依旧为对方擦去嘴角的油渍。风景如何,其实并不重要。重要的是,你在我的身边。

想去的地方,一个人出发吧。旅行没有那么难。折扣机票,青年旅社,拼车等方式,会让旅途省很多费用。手机拍照,一样可以留下超美的风景。

旅行前,必须明白:旅行最重要的,不是目的地,而是心境;出发前的必背行李:钱包、地图、好奇心;脚在地狱,眼在天堂;不论走到哪,最重要的东西是勇气:

敢于直面嘲笑、拒绝和失败的勇气;旅行的意义在于找到自己,而非浏览他人。如果准备好了,请立即出发!

在旅游时,最好的习惯是找个舒适的小店,挑张雅致的明信片,送给中意的TA,背面写上:某年某月某日,下午某时,天气晴,我在某地,想念你。

关于旅游的名人名言

旅行最试验得出一个人的品性。旅行是最劳顿,最麻烦,叫人本相毕现的时候。经过长期苦旅行而彼此不讨厌的人,才可以结交做朋友。——钱钟书

一个真正的旅行家必是一个流浪者,经历流浪者的快乐、诱惑和探险意志。旅行必须流浪式,否则便不成其为旅行。

——林语堂
幸福就是重复。每天跟自己喜欢的人一起,通电话,旅行,重复一个承诺和梦想,听他第二十八次提起童年往事,每年的同一

天和他庆祝生日,每年的情人节、圣诞节、除夕,也和他共度。甚至连吵架也是重复的,为了一些琐事吵架,然后冷战,疯狂思念对方,最后和好。——张小娴

旅行会改变人的气质,让人的目光变得更加长远。在旅途中,你会看到不同的人有不同的习惯,你才能了解到,并不是每个人都按照你的方式在生活。这样,人的心胸才会变得更宽广。

——余光中
女孩子一定要经常旅行,不能做宅女。对于一个女孩子来说,见识最重要,你见的多了,自然就会视野宽广,心胸豁达,女性所特有的一些弱点便会淡化,优点便会突出了。

——《独立,从一个人旅行开始》
人生不如意的时候,是上帝给的长假,这个时候就应该好好享受假期。当突然有一天假期结束,时来运转,人生才真正开始了。——《悠长假期》

大美
三峡人家
国家AAAA级景区

这里,一肩挑两坝,一江携两溪。
大美西陵百里画廊,尽显峡江奇神韵。
这里,原声巴风楚韵,质朴土家风情,棹声帆影,渔舟唱晚,让您悠然置身诗画。

盛世美景 心灵港湾

热烈祝贺
三峡人家风景区
在“2011中国旅游总评榜”中荣获“年度最受欢迎景区”称号

五一 旅游去那里
当然到宜昌三峡人家

梦里老家 三峡人家 更多精彩内容欢迎登录: www.sanxiarenjia.com (中文实名: 三峡人家网)



中国历史文化名城 中国长寿之乡
中国优秀旅游城市 中国药材之乡

欢乐旅游 醉美亳州

亳州——中国有文字记载以来的第一座都城,是首批中国优秀旅游城市、中国历史文化名城、中国长寿之乡、中国武术之乡、中华药都、中国最具幸福感的城市、最受网友喜爱的中国十大文化旅游城市……亳州,钟灵毓秀、英才辈出。圣君商汤、道家鼻祖老子、一代圣哲庄子、名相张良、魏武帝曹操、神医华佗、巾帼英雄花木兰……

亳州,历史悠久,古迹遍布。中原宝藏——花戏楼以精美绝伦的徽派砖雕和木雕誉满天下,被誉为天下第一戏楼,地下长城——曹操运兵道机关遍布,神秘莫测,是世界军事史上的奇迹。全国最大的中药材市场品种繁多,药香扑鼻。中国老八大名酒——古井贡酒让您回味无穷……

每年五月前后,亳州就成了花的海洋,百万亩牡丹、芍药竞相开放,艳丽无比,散发出的阵阵芳香,令人心醉……

赏花、观景、悟道、养生,人文亳州、多彩亳州、养生亳州、欢乐亳州、幸福亳州、醉美亳州,热情好客的亳州人民欢迎您!



亳州旅游直通车每周发团,各大旅行社均可报名! 亳州旅游合肥咨询服务电话: 0551——2676538
《首发4月29日;参加就有机会抽奖免费游》!!!